

2022年9月29日
星期四
责编/陈玉清
美编/刘哲妹

金秋融情万家

2022
金融知识普及月
特别报道

链接

创新理赔服务 提升速度温度

2022年上半年,厦门国寿赔付总金额为1.67亿元,赔付总件数为31275件,日均赔付金额92.95万元。同时,他们努力缩短理赔时效,申请支付平均时效为1.35天,为客户提供温暖、快捷的理赔服务。

厦门国寿推出“重疾一日赔”服务,对申请重大疾病赔付且符合条件的客户,一个工作日内完成理赔处理,实现“确诊即可赔”,提升客户理赔服务体验与服务效率。上半年,“重疾一日赔”共服务客户414人次,赔付金额2998.72万元,解决了客户的燃眉之急。

如今,中国人寿客户可以通过App、微信、网站、95519联络中心、销售人员、销售网点、柜面等渠道申请理赔,实现服务“随时随地、唾手可得”。未来,厦门国寿将持续打造快捷温暖的理赔服务品牌,以数字化技术革新推动理赔服务创新,持续提升理赔服务的速度和温度。

有这样的保险卡 可申请退还保费



■凭这样的保险卡或保险证可申请退还保费。



1993年至1999年,厦门市人寿保险公司承保“学生团体平安保险”和“学生住院医疗保险”。1998年至1999年,中国人寿保险股份有限公司厦门市分公司承保“中小学生和幼儿园儿童住院医疗保险”。当时,这些由学校或家长为学生购买的险种属于储金保险,期满时,被保险人本人可凭卡申请退还保险费。过去近30年里,厦门国寿无法联系上部分保单的客户。为保障客户的利益,厦门国寿提醒市民,找一找家中是否有这样的保险卡或保险证(如上图)。若有,市民可拨打中国人寿客服电话95519咨询,被保险人也可带上保险卡或保险证、本人身份证、银行卡,到就近的中国人寿柜面申请退还保险费。

普及金融知识,提升公众金融素养。9月以来,厦门国寿持续开展“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”宣传活动。他们针对重点人群,在线下营业网点、学校、社区面对面宣传,并在线上进行多样化传播,开展金融宣传教育活动,倡导正确使用金融产品和服务,增强市民的金融风险防范意识。

记者 张海军
通讯员 黄菲



■厦门国寿针对新厦门人开展宣传活动。



厦门国寿走进社区开展活动,帮助老年人增强金融风险防范意识。

做足门店宣传 讲透客户权益

厦门国寿积极做好金融知识普及月 宣传活动,倡导正确使用金融产品和服务

各网点成宣传第一阵地 优化服务营造良好氛围

厦门国寿各客户服务中心将网点作为开展线下金融知识普及的第一阵地,网点电子屏幕上滚动播放宣传口号,厅堂醒目位置摆放宣传易拉宝,客户等待区、资料填写区、取号机旁放置宣传折页。

他们还在门店推出多样化的适老服务措

施,改进传统金融服务,设置老年人优先服务窗口,摆放老花镜、放大镜和轮椅等,提升老年客户服务体验;更新投诉处理流程图,公示投诉渠道,保障消费者的合法权益;向前来办理业务的客户讲解防金融诈骗知识,提高消费者防骗意识,营造良好的宣传教育氛围。

进社区进学校 向特定群体传播金融知识

除了在厅堂为老年人进行金融知识普及外,厦门国寿还持续走进社区、公园等场所,通过“手把手”的指导、浅显易懂的解说,帮助老年人增强金融风险防范意识,提高运用智能设备的能力。今年中秋佳节,厦门国寿金融知识宣传队走进辖区,开展“情暖中秋 关爱父母”金融知识宣传活动。他们还利用社区居民集体博饼的契机,聚焦老年人群体,现场讲解防范非法集资以及个人信息保护等金融知识。

9月15日,厦门国寿走进南洋学校,为该校师生带去一场丰富多彩的金融知识宣传活动。厦门国寿金融知识宣传队以案例分享的形式,讲解个人信息安全保护、“校园贷”、电信网络诈骗等金融知识,同学们热情参与积极互动。此次活动帮助同学们进一步丰富金融知识储备,树立金融安全意识。厦门国寿也希望通过进校园活动辐射更多家庭,实现“教育学生,带动家庭,辐射社会”的效果。

针对新厦门人群体 开展金融防诈骗宣传

新厦门人是城市建设的重要参与者,为城市发展注入了新鲜力量。为进一步开展新厦门人金融知识普及宣传,9月20日和9月22日,厦门国寿分别在罗宾森广场、汇成商业中心开展“金融知识进万家 此心安处是吾乡”新市民金融知识宣传活动。

现场,厦门国寿结合本次金融知识普及月主题,精心布置咨

询台,准备易拉宝等宣传材料,并免费为新市民发放矿泉水。活动吸引了很多外卖骑手、安保人员、保洁人员等。工作人员细心为他们讲解金融防诈骗知识,增强他们的风险防范意识,避免个人利益受损。

这些活动进一步提高了新厦门人的金融素养,保障了他们的权益,优化了他们的服务体验。厦门国寿表示,希望通过活动持续提升保险服务的深度和广度,切实增强新厦门人的获得感、幸福感和安全感。

用好线上传播渠道 定期发布消费风险提示

活动期间,厦门国寿还充分利用线上传播渠道,扩大金融知识普及月宣传覆盖面。针对投诉反映焦点、社会关注热点、新业态盲点等内容,他们加强风险提示,引导消费者树立理性观念,注意防范非法集资、金融诈骗等侵权行为。

厦门国寿还定期发布金融知识普及消费风险提示,提醒广大消费者维护自身八项权益,远

离非法“代理退保”、金融诈骗等。

在信息化浪潮中,各种电信网络诈骗手段层出不穷,不少人在享受数字时代的便利和乐趣的同时,也容易上当受骗。为了提升特殊人群的资金安全感,厦门国寿门店柜面人员在工作之余,拍摄了“反诈拍手语”短视频,并通过微信公众号、抖音等平台发布,增强大众的金融防骗意识。